

# 把握香港蓬勃的資產管理機遇

資產管理公司霧淞資本認可香港為金融機構提供的戰略優勢，決定以香港作為地區總部。

“我們深信內地與香港互聯互通將為高淨值客戶財富管理提供莫大便利。”

霧淞資本  
首席執行官  
王少華



憑藉香港國際金融中心的地位，及其安全、高效的金融基礎設施，霧淞資本於2024年6月在香港設立地區總部。公司期望擴充其產品服務及開拓更多戰略合作關係，把握全球資產與財富管理的新興機遇。

## 通往全球的門戶

霧淞資本的主要服務對象為高淨值個人及企業客戶，並以香港為基地部署全球業務。霧淞資本合夥人兼投資總監周剛說道：「香港是內地通往全世界的跳板，同時也是全世界走進內地的門戶。香港優越的連通性—無論連接內地、還是貫通歐洲、美洲乃至東南亞市場—均無可比擬。這對我們把握來自環球潛在客戶及合作夥伴的機遇至關重要。」

除開展全球資產業務版圖以外，霧淞資本亦致力擴大利用各類金融衍生品以滿足客戶的各種需求。周剛補充：「長遠來看，我們希望發展成多基金經理管理平台，為客戶提供更多元化的投資產品。霧淞資本亦正積極與一些

全球最大型的金融機構合作，以鞏固我們建立全球合作關係的願景。」

## 卓越的財富管理樞紐

香港目前為亞洲最大跨境財富管理中心，而根據《2023年波士頓諮詢集團全球財富報告》，香港有望於2027年超越瑞士，成為全球最大跨境財富管理中心。「我們深信內地與香港互聯互通將為高淨值客戶—尤其是來自內地的客戶—提供更便利的財富管理服務。同時，我們希望借助香港國際資產管理樞紐的地位和蓬勃的營商機遇，進一步鞏固我們於行業內的優勢地位。」周剛表示。

霧淞資本的辦公室位於香港中環核心地帶，其得以與龐大的行業夥伴網絡保持密切聯繫，從而獲取寶貴的市場情報並進行深入交流。周剛指出，這種互動對霧淞資本在金融領域上取得成功十分關鍵，「能夠與這裡的頂尖銀行和資產管理公司交流互動，將大大提升了我們的投資認知和服務客戶的能力。」

霧淞資本首席執行官王少華感謝投資推廣署為公司順利落戶提供支持。投資推廣署的團隊為公司的業務營運及其投資組合公司籌備上市均提供大量協助及專業意見。「從早期設立公司到我們參與的項目，投資推廣署團隊同樣從旁協助。」王少華總結道。

## 霧淞資本

- 公司已獲得香港證監會頒發的第一、四及九類牌照
- 霧淞資本的投資人包括深圳上市的利歐集團股份有限公司，以及多位資深投資者和資產管理界翹楚
- 霧淞資本目前聘用20名員工，並計劃於短期內擴展到約40人以支持其業務發展